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1.ВЪВЕДЕНИЕ

„ Всички хора се раждат свободни и равни по достойнство и права. Те са надарени с 
разум и съвест и следва да се отнасят помежду си в дух на братство. “

(Из: „ Всеобща декларация за правата на човека “ на ООН)

В Спортно училище „Димитър Рохов“- Сливен вярваме, че учениците от уязвими 
групи имат право на зачитане, уважение и подкрепа. Отношението ни към тях е основано на 
признаване на тяхната равнопоставеност -  на техните равни възможности и права. За нас те 
са важна и пълноценна част от обществото и затова работим за тяхната социална интеграция 
и социално включване. Ние възприемаме уязвимите групи ученици като ученици със 
способности и потенциал, а не като хора, притежаващи единствено проблеми и ограничения. 
Вярваме, че с общи усилия ние - учителите, треньорите, учениците и родителите, можем да 
създадем за нашите ученици среда, в която те да получат качествено образование, 
възможност за пълноценно личностно развитие и бъдеща реализация в обществото.

Настоящата програма цели да начертае целите и задачите на работа е деца и ученици 
от СУ „Димитър Рохов“ училище и урежда взаимоотношенията между институциите, във 
връзка е предоставянето на приобщаващо образование.

Училищната програма се базира на:
• Закон за предучилищното и училищното образование;
• Наредба за приобщаващото образование
• Стратегия за образователна интеграция на децата v учениците от етническите 

малцинства;
• Рамкова програма за интегриране на ромите в българското общество (2010 -  

2020 г.);
• Национална стратегия на Р. България за интегриране на ромите (2012 -  2020

г.);
• Закон за защита от дискриминация;
• Конвенция за борба срещу дискриминацията в областта на образованието.
Програмата включва редът и начините за оказване на обща и допълнителна подкрепа

на всички деца и ученици, които имат необходимост от такива в СУ „Димитър Рохов“, 
съобразно техните лични интереси, потребности и нужди.

1.1. Дефиниране на проблема
Равни права
Съгласно Всеобщата декларация за правата на човека, приета на общо събрание на 

ООН през 1948 г. и оттогава досега превърнала се в най-превеждания и споделян в цял свят 
документ, всеки човек има право на равни права и свободи, без никакви различия, основани 
на раса, цвят на кожата, пол, език, религия, политически или други възгледи, национален или 
социален произход, материално, обществено или друго положение.

Уязвими групи
Уязвими са онези лица и групи от хора. които търпят ограничения по отношение на 

участието им в социалния живот и ползването на социални права, наравно с останалите. 
Уязвими групи са етническите малцинства, мигрантите, хората с увреждания, хората, 
живеещи в крайна бедност, страдащите от зависимости, децата, лишени от родителска грижа



и др. Изброените групи не са взаимно изключващи се и често дадено лице може да 
принадлежи към повече от една група, което прави неговата уязвимост още по-силна. 
Поради различни фактори -  психологически, икономически, здравословни и др., тези хора не 
успяват да се възползват от възможностите, които обществото предлага и попадат в риск от 
социално изключване.

Работата с уязвими групи в системата на образованието, в т.ч. ученици и родители, 
следва да бъде насочена към тяхната интеграция.

Образователна интеграция
Образователната интеграция е институционален процес, при който ученици -  всеки 

със своите етнокултурни, психологически, материални, физиологични и други специфики и 
различия, си взаимодействат в единна образователна среда, като в процеса на обучение и 
възпитание формират споделени граждански ценности, запазвайки своята идентичност и 
получавайки равни възможности за социална реализация.

Образователната интеграция изисква защита правата на децата, недопускане на 
дискриминация и осигуряване на адекватни предпоставки за социална реализация. Тя не 
допуска сегрегация на учениците от уязвимите групи, както и асимилация против тяхната 
воля и против волята на техните родители. Насърчава, подпомага обмен, съхраняване и 
развитие на различните културни идентичности. В хода на този процес се прилагат и 
използват разнообразни методи и форми за работа с ученици и родители, съобразявайки се с 
тяхната индивидуалност и специфики.

Образователната интеграция е една от видовете политики за социално включване, 
които се реализират в рамките на Европейския съюз. Практическата реализация на този гип 
интеграция в българските училища се осъществява в следните направления:

- осигуряване на равен достъп до качествено образование за всички ученици;
- създаване на предпоставки за успешна социализация на децата и учениците от 

уязвимите групи;
- утвърждаване на интеркултурното образование като неотменна част от процеса на 

модернизация на българската образователна система;
- поощряване на взаимното уважение, разбирателството и сътрудничеството между 

всички ученици, независимо от етническата им принадлежност, пол, физическо, материално 
състояние, др.

1.2. Национални и международни нормативни актове, стратегически документи 
и програми, на които се основава настоящата Програма:

Настоящата програма е разработена въз основа на и в съответствие с: Национална 
стратегия за детето 2008-2018 г.; Стратегия за намаляване дела на преждевременно 
напусналите образователната система 2013-2020 г.; Стратегията за образователна интеграция 
на децата и учениците от етническите малцинства, утвърдена от МОН, Националните 
програми „Оптимизация на училищната мрежа”, „Училището -  територия на учениците”, 
„Твоят час” и др.; Закона за закрила на детето. Закона за защита срещу дискриминацията, 
Световната програма на ЮНЕСКО и ООН „Образование за всички”, Конвенцията за правата 
на детето на ООН, Стратегия на ЕС „Европа 2020“.

1.3. Анализ на моментното състояние в училище
Спортно училище „Димитър Рохов” е единственото спортно училище на територията 

на областта. В него се обучават ученици както от града и региона, така и от цялата страна.



Поради тази причина то има съществена роля в процеса на осигуряване на равен достъп до 
спортно-състезателния и учебно-възпитателния процес на ученици от уязвимите групи.

В началото на учебната 2019/2020 г. броят на обучаващите се в училище е 261 от VI 
до XII клас. Учениците се приемат в съответствие с изискванията на Наредба №1 за прием на 
ученици в спортните училища. Формирани са 12 паралелки, при целодневна организация на 
учебно-възпитателния процес. Училищната общност е много добре функционираща -  
формиран е Обществен съвет, Ученически съвет, училището осъществява пълноценно 
сътрудничество с други училища. Училището развива активна дейност по европейски и 
международни проекти.

Като уязвими групи в училище могат да се разграничат:
Ученици с етнически произход различен от българския - в училището се 

обучават ученици от турски етнос и малък процент ученици от ромски произход.
Ученици със СОП
Ученици с родители в чужбина и отглеждани от баби, дядовци или роднини 

Най-често наблюдаваните проблеми с децата от уязвимите групи са свързани с 
нередовно посещение на учебните занятия; ниска успеваемост по различни предмети, поради 
ниска мотивация за учене или слабо владеене на българския език, междуличностни проблеми 
с други деца -  тормоз и агресия.

Всеки класен ръководител е запознат със случаите на деца от тези уязвими групи в 
класа си. Той предоставя необходимата информация на ръководството на училището, 
педагогическия съветник или при необходимост и на други институции, работещи с деца. 
Класните ръководители отделят специално внимание при работата си с тези деца -  
провеждат индивидуални разговори с тях, търсят съдействие и подкрепа от родители 
(настойници), треньори и педагогически съветник.

Училището подпомага уязвимите групи ученици по различни начини. От една страна 
на тях се осигурява безплатно общежитие и столово хранене. От друга страна част от тях 
получават стипендии за постигнати високи спортни резултати, стипендии за подпомагане 
достъпа до образование и стипендии за отличен успех.

За приобщаването на учениците от уязвимите групи към училищната общност, депата 
са включвани в спортни мероприятия и инициативи на училищно, общинско и областно 
ниво.

2. ВИЗИЯ, ЦЕННОСТИ И РЪКОВОДНИ ПРИНЦПИ НА ПРОГРАМАТА

2.1. Визия
Успешно интегриране на учениците от уязвими групи, което да спомогне за 

изграждането им като пълноценни граждани с успешна професионална, социална и 
творческа реализация.

2.2. Ценности и принципи, на които се основава Програмата

> Ценностите и ръководните принципи на демократичното общество и по- 
специално принципът за равенство и не дискриминация са в основата на настоящата 
програма;

У Принципът за осигуряване на равен достъп до качествено образование;
> Ангажиране на цялата училищна общност в работата с уязвими групи и 

осъществяването на образователната интеграция;
У Утвърждаване в училище на атмосфера за междукултурно опознаване, 

сътрудничество и сближаване;



> Подобряване на социално-психологическия климат в извънучилищната 
среда по отношение на образованието, като катализатор за активизиране на процеса 
на интеграция;

2.3. Ръководни принципи при реализация на Програмата

> Законосъобразност -  съответствие на целите и предлаганите дейности 
със законите и подзаконовите нормативни актове;

> Кохерентност -  осигуряване на координираност и взаимна обвързаност 
на предлаганите дейности при сътрудничество на всички заинтересовани страни;

> Партньорство -  активно и координирано участие на всички 
заинтересовани страни както в училището (учители, треньори, родители, ученици), 
така и извън него (външни институции -  общински, държавни, НПО) в реализацията 
на политика за образователната интеграция на учениците от уязвими групи;

> Своевременност -  осигуряване на навременни и адекватни мерки за 
предотвратяване на възможни рискове за осъществяване на образователната 
интеграция на ученици от уязвими групи;

> Прозрачност и популяризиране на дейностите и резултатите -  
значимостта на проблема предполага висока степен на информираност на обществото;

>  Устойчивост на резултатите -  осигуряване на трайно и дългосрочно 
въздействие на постигнатите резултати;

> Отчетност, мониторинг и контрол на реализацията на целия процес на 
образователна интеграция, включваща в себе си анализ и оценка на постигнатите 
резултати;

3. ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

> Създаване на условия за пълноценна социализация на учениците от 
уязвими групи;

> Гарантиране на равни права, в т.ч. равен достъп до качествено 
образование за учениците от уязвими групи;

> Съхраняване и развиване на културната идентичност на децата и 
учениците от етническите малцинства;

> Превръщане на различията (културни, религиозни, психологически, 
физиологически, др.) в източник и фактор за взаимно опознаване и духовно развитие 
на подрастващите;

> Създаване на атмосфера на взаимно уважение, толерантност и 
разбирателство и формиране на благоприятен социално-психологически климат в 
училище, който създава условия за пълноценно личностно развитие и социална 
включеност на всички ученици;

4. ДЕЙНОСТИ ЗА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛИТЕ НА ПРОГРАМАТА

В изпълнение на целите на настоящата програмата, ще бъдат реализирани следните 
дейности:

4.1. Дейности, насочени пряко към учениците

> Организиране на спортни, културни и развлекателни събития за 
учениците, насочени към развитие на чувството им за толерантност, екипен дух, 
взаимопомощ;

> Работа на училищният екип за обхват за изпълнение на Механизма за 
съвместна работа на институциите по обхващане и задържане в образователната



система на ученици в задължителна училищна възраст, приет с Решение № 373 от 5 
юли 2017 г. на Министерски съвет.

> Подкрепа на разнообразни съвместни изяви на деца от различни 
етнически общности за съхраняване и развиване на общите и специфичните традиции 
за градаУрегиона;

> Библиотечно-информационно обслужване -  осигуряване на безплатни 
учебници за ученици VI -  VII клас, свободен достъп до информация от различни 
документални източници и в глобалната мрежа с цел изграждане на навици за четене 
и компетентности за търсене и ползване на информация.

> Изграждане и функциониране на информационна система/регистър за 
проследяване на децата в риск;

> Допълнителна работа с ученици от уязвими групи, застрашени от 
отпадане и/или преждевременно напускане на училище;

> Кариерно ориентиране на учениците -  провеждано от педагогическия 
съветник или консултант от ЦКО към РУО -  Сливен

> Подкрепа на учениците от уязвимите общности за продължаване на 
образованието им и след задължителната училищна възраст;

> Специализирана работа за мотивиране на учениците от уязвимите групи 
в гимназиалната степен за продължаване на образование във висшите училища;

> Осигуряване на общежитие -  за ученици от други селища.
> Поощряване с морални и материални награди -  по ред, определен в

ПУДУ.
> Дейности за превенция на обучителните затруднения:

• допълнително обучение по учебни предмети с акцент върху обучението по 
български език, включително ограмотяване на ученици, за които българският език 
не е майчин;

• консултации по учебни предмети и допълнителни консултации по учебни 
предмети, които се провеждат извън редовните учебни часове.

> Занимания по интереси
> Дейности за превенция на насилието и преодоляване на проблемното 

поведение, свързани с:
• изграждане на позитивен организационен климат в училището;
• психологическа подкрепа, насочена към учениците, педагогическите специалисти 

и родителите за създаване на условия за сътрудничество и ефективна комуникация 
между всички участници в образователния процес

4.2. Работа с родителите

> Провеждане на информационни кампании сред родители за разясняване 
на взаимните ползи от интегрираното обучение на учениците от уязвими групи;

> Работа с родителските общности за преодоляване на негативни 
стереотипи и дискриминационни нагласи спрямо индивидите от уязвими групи;

> Специализирана работа с родителите на деца от етническите малцинства 
за постигане на по-голяма заинтересованост към образователно-възпитателния 
процес;

> Ангажиране на родители на ученици от уязвими групи в училищните 
настоятелства, Обществен съвет и родителски съвети;

> Активно участие на родителите в Обществения съвет към училището

4.3. Дейности, насочени към педагогическите специалисти
> Екипна работа между учителите и другите педагогически специалисти:



• обсъждане на дейностите за обща подкрепа, в които се включват и учениците -  
обмен на информация и на добри педагогически практики с цел подкрепа на 
всички учители за подобряване на работата им с учениците в класа;

• провеждане на регулярни срещи, когато са за целите на превенцията, между 
класния ръководител, учители и други педагогически специалисти в училището.

• класният ръководител -  определяща фигура за създаване на общност и усещане за 
принадлежност;

• ефективно взаимодействие с ръководството на училището и при необходимост -  
участие в междуинституционален диалог.

> Осигуряване на допълнителна квалификация на педагогическите 
специалисти за работа с уязвими групи -  напр. работа в мултикултурна образователна 
среда и др.;

> предоставяне на методическа помощ на учителите за превенция на 
насилието и за преодоляване на проблемното поведение на учениците, извършване на 
групова работа с ученици и/или кризисна интервенция, работа със средата, в която е 
ученикът -  семейството, връстниците.

> Качествен образователен процес -  интересно и полезно учебно 
съдържание, прагматична ориентация, усвояване от учениците на ключови 
компетентности.

> Стимулиране на педагогическите специалисти, прилагащи иновативни 
подходи за работа с уязвими групи;

> Работа на всички педагогически специалисти по Наредбата за 
приобщаващо образование -  осигуряване на обща и допълнителна подкрепа.

5. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

> Намален дял на преждевременно напусналите образователната система;
> Повишаване посещаемостта на учебните занятия от учениците;
> Повишен дял на учениците от уязвими групи, завършили средно 

образование;
> Повишаване на нивото на познанията и обществената информираност за 

човешките права сред учениците;
> Подобрено разбиране и повишена толерантност към различията сред 

учениците и техните родители;
> Повишена квалификация и мотивация на педагогическите специалисти 

за работа с деца от уязвими групи;
> Участие на всички заинтересовани страни -  учители, треньори, 

родители и ученици, в процеса на образователна интеграция на учениците от уязвими 
групи;

> Повишаване ефективността от работата с родителската общност и 
постигане на позитивна промяна в нагласите за необходимостта от получаване на 
качествено образование сред родителите на деца от етническите малцинства

> Повишаване качеството на образование на учениците и създаване на по
добри условия за тяхната бъдеща реализация;

6. ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ПО ПРОГРАМАТА

Д ей н ости С рок О тгов орн и к Забел еж к а
П лани ране на д ей н о ст и  за  о б щ а  п одк р еп а за  
л и ч н остн о  разв ити е в п л ан ов ете за  часа на  
класа.

до 09 .2019  г. класни рък ов оди тели

И ден ти ф и ц и р ан е на у ч ен и ц и , които имат  
н е о б х о д и м о с т  о т  о б щ а  п одк р еп а

постоян ен п едагоги чески
съветник

Е кипна р абота  м еж д у  уч и тел и те о т  д а д ен  клас постоян ен класни ръководители , при н е о б х о д и м о ст



за  п одп ом аган е на уч еб н а т а  д ей н о ст учители
И ден ти ф и ц и р ан е на у ч ен и ц и  с  обу ч и тел н и  
затрудн ен и я  по БЕЛ.

д о  1 5 .1 0 .1 9  г. У ч ител и  по БЕЛ

Р абота  на учил ищ н ият екип за  о б х в а т  за  
и зп ъ л н ен и е на М ехан и зм а  за  съ в м естн а работа  
на и н сти туц и и те по о б х в а щ а н е и задъ р ж ан е в 
обр азов ател н ата си ст ем а  на у ч ен и ц и  в 
задъ л ж и тел н а учи л и щ н а възраст, п риет  с 
Р еш ен и е №  3 7 3  о т  5 ю ли  2 0 1 7  г. на 
М и н и стерск и  съвет.

постоян ен чл енове на екипа, 
класни ръководители , 
учител и

С и стем ен  контрол и ад м и н и стр и р ан е на 
п осещ аем остта  на у ч ен и ц и те в у ч еб н и т е  часове.

п остоян ен Д иректор , зам естн и к - 
директори

Д еж у р ст в о  на уч и тел и те по график с  цел на 
нам аляване на закъ сн ен и я та и отсъствията от  
у ч еб н и  часове

п остоян ен учител ите

О п р едел я н е на К о ор д и н атор  при орган и зи ран е  
и к оор ди н и р ан е на п р оц еса  на оси гуряв ан е на 
о б щ а  и доп ъ л н и тел н а  п одк р еп а  за  л и ч н остн о  
развити е

д о  0 2 .0 9 .1 9  г. директор

В клю чване на уч ен и ц и  в групи за  преодол яв ан е  
на об у ч и т ел н и  затр удн ен и я  п о  проект  
„П одк р еп а  за  у с п е х “

0 9 .2 0 1 9  г П едагоги ч еск и
съветник

Н азначаване на обр а зо в а тел ен  м еди атор  по  
п роект „П одк р еп а за  у с п е х “

д о  3 0 .0 9 .1 9  г. директор

Н аграж даван е на у ч ен и ц и  за  високи  
пости ж ен и я  в обр азов ател н ата  д ей н о ст , в 
заним анията по и н тер еси  и за  п ри н оса  им към 
р азв и ти ето  на учи л и щ н ата о б щ н о ст  -  при и по  
о п р ед ел ен  п о в о д  за  п о о щ р ен и е по  р ед а  на П Д У .

текущ директор , зам естник- 
директори

при и по о п р ед ел ен  
п ов од  за  п оощ р ен и е

А н к етн о  проучв ан е ср ед  у ч ен и ц и т е и техн и те  
р оди тел и  за  устан овя ван е п о т р еб н о ст и те  и 
ж еланията им и ф ор м и р ан е на групи  по  
заним ания по ин тереси .

0 9 .2 0 1 9  г. Р ъководител и  на 
групи

Ф ор м и р ан е на групи по  зани м ания  по  и н тер еси 1 0 .2 0 1 9  г. ди рек тор , зам естник- 
директори

при проявен  
и н терес о т  страна на  
уч ен и ц и те

К ариерно ор и ен ти р ан е и к онсул тиране в 
кл асовете от  6  д о  12

0 1 .1 2 - 0 1 .0 5 педагоги ческ и  
съветник, кариерен  
консултант

О си гуря ван е на п остоя н ен  д о ст ъ п  д о  спортната  
ба за  на уч и л и щ ето, ком пю тъ рн ата зала и други  
р есу р си  на уч и л и щ ето.

през уч ебн ата  
година

уч и тел и  по у ч ебн и  
п редм ети

И зп ъ л н ен и е на м ерки за  превенция на агресията  
и тор м оза .

през уч ебн ата  
година

У К С , п едагоги чески  
съветник

П овиш аване и н ф ор м и р ан остта  на р одители те:
•  о т н о сн о  отго в о р н о стта  им в п р оц еса  на 

о бр азов ан и е на дец ата  им;
•  за  п реодол я в ан е на негати вни стер ео ти п и  и 

ди ск р и м и н ац и он н и  нагласи спрям о  
различн ите етн оси  и дец а т а  с увреж дан и я.

на
родителски  
ср ещ и  на 
класовете

класни ръководители;
педагоги чески
съветник

П ревантивни м ерки за  н едо п у ск а н е о тп адан е от  
уч и л и щ е

ц ел огоди ш н о ди рек тор , зам .- 
директор , учител и , 
п едагоги чески  
съветник

О рганизиране и п р ов еж д ан е на “У ч и л и щ е за  
р о д и тел и “

0 3 . 2 0 2 0  г. П едагогически
съветник

при ж ел ан и е от  
р оди тел и те

С тим ул иране у ч а ст и ет о  на д ец а  и уч ен и ц и  с 
изявени д а р б и , както и о т  различн и етн и ч еск и  
групи  в съ стезан и я  и ол и м п и ади

ц ел огоди ш н о У чители , възпитатели  
и треньори

П р ов еж дан е на л итературни  четения с известни  
л и ч н ости  в сп ор та  и р оди тел и

IV , 2 0 2 0  г. У ч ител и  по  БЕЛ



П р ов еж дан е на м аратон на ч ет ен ет о  в 
о б щ еж и т и ет о

X , 2 0 1 9  г. възпитателите

О тбел язван е на деня  на тол ер ан тн остта  -  
и зготвяне на табла и п остери

X , 2 0 1 9  г. възпитателите, 
Гергана Д он ев а

С ъ вм естн и  д ей н о ст и  с  М К Б П П М Н ц ел огоди ш н о, 
по график

директор ,
п едагоги чески
съветник

О б у ч ен и е  на п едагоги ч еск и  сп ец и ал и сти  за  
р абота  в м ул ти културна ср ед а

по график, 
зал ож ен  в 
план за  
квалификация

директор ,
п р едседател и  на М О

В ътреш ноквал иф икац ионна д ей н о ст  
„Н ек а б ъ д ем  толеран тни  д н ес , у т р е , зав инаги .“

ноем ври М О  на възпитателите

В ъ тр еш ноквал иф икац ионна д ей н о ст  
„К ласният ръ к ов оди тел  — м ен и дж ъ р  на  
уч ен и ч еск и я  клас“

април М О  на класните  
ръководители

К валиф икац ионна дей н ост: „ Т ех н о л о ги и те в 
п одк р еп а на о б у ч ен и ет о “

ноем ври М арияна М анева

К вал иф икац ионна дей н ост: „ Д о б р и  практики за  
о б у ч ен и е  в класната стая -  сп о д ел я н е  на л и чен  
оп и т“

октом ври П авлина А н гел ов а

К валиф икационна дей н ост: „Н ови и деи  и 
техн и к и  за  о б у ч ен и е  по ви д сп о р т  и т я хн ото  
п р и л ож ен и е -  сп од ел я н е на л и чен  о п и т “

Л ъ чезар  Д ой ч ев

К валиф икац ионна дей н ост: „И зп ол зван е на 
съ в р ем ен н и  м ет о д и  в о б у ч е н и е т о  по  
хум ан и тар н и  д и сц и п л и н и ”

111, 2 0 2 0  г. С теф ка А тан асов а

К валиф икац ионна дей н о ст: „ К и б ер т о р м о з-м и т  
или р еал н ост“

1 1 ,2 0 2 0  г. Г ергана Д он ев а

И ден ти ф и ц и р ан е на у ч ен и ц и  съ с С О П ц ел огоди ш н о класни ръководител, 
уч и тел и , р есу р сен  
учител

О ц ен к а на п о т р еб н о ст и  на у ч ен и ц и  съ с  С О П ц ел огоди ш н о р есу р сен  учител  и 
екип

не п о-к ъ сн о от  3 
м есец а  сл ед  
и ден ти ф и ц и р ан е на 
нуж дата

О си гуря ван е на п одк р еп а на уч ен и ц и  съ с С О П  
о т  сп ец и ал и сти  съ о б р а зн о  и н ди в и дуал н и те им  
п о т р еб н о ст и  -  л о го п ед , п си х о л о г , п ед а го г  на  
у ч ен и ц и  съ с зри тел н и  затр удн ен и я .

през уч ебн ата  
година

директор

П си хол оги ч еск а  п одк р еп а, п си хо -со ц и а л н а , 
рехабил итация  и к онсул тации

ц ел огоди ш н о п едагоги чески
съветник

7. ПЕРИОД НА ДЕЙСТВИЕ НА ПРОГРАМАТА

Срокът за изпълнение на програмата се определя за периода 2019/2020 година, като 
при необходимост, следва да се актуализира ежегодно. Програмата е приета с решение на 
Педагогически съвет с Протокол № 13/30.08.2019 г.


